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ZASTUPNIČKA INICIJATIVA
ZA PROMJENU NAZIVA „MALOG PARKA“ i PODIZANJE SPOMENIKA DR.

VOJISLAVU KECMANOVIĆU ĐEDI

Deveta radna sjednica Skupštine Kantona Sarajevo

Predlažem da se u Malom parku (preko puta Predsjedništva Bosne i Hercegovine), 
naruči i izvede arhitektonski projekt spomenika koji će uključiti postojeće biste i 
cvijetni vrt, ali koji će u centralnom dijelu imati lijepo osmišljen visoki pijedestal sa 
bronzanim natpisom na prednjoj strani i bronzanom skulpturom Dr. Vojislava 
Kecmanovića Đede u prirodnoj veličini na vrhu tog pijedestala.

(U prilogu se nalazi i skica prijedloga spomenika koja ima svrhu sugestije i nije 
obavezujuća za eventualne učesnike konkursa.)

Predlažem da u tu svrhu “Mali park” promijeni naziv u Park Republike.

9BRAZLOŽENJE:
Čin formiranja republike je revolucionarni čin. On podrazumijeva raskid sa „Starim 
režimom", raskid sa apsolutizmom, sa monarhijom, sa patrimonijalnom državom 
vladarskih dinastija i njihovih nasljednika, raskid sa kolonijalnom prošlošću u 
kontekstu svjetskih imperija, ali isto tako i raskid sa hijerarhijskim društvom 
nejednakosti, te začetak građanskog društva, začetak moderne, sekularne republike, 
„javne stvari" bazirane nejednakosti, slobodi i bratstvu svih njenih naroda i građana.

Čin formiranja republike nije samo revolucionarni čin. On nije samo ni historijski čin. 
On je civilizacijski čin.

Mislim da je posve adekvatno da preko puta Predsjedništva BiH bude „Park 
Republike", i da u njemu statua prvog predsjednika prve ВН republike podsjeća ili 
pak opominje članove predsjedništva na koncept zajedničke nam države, kao i na 
antifašističke vrijednosti i tekovine ne samo ZAVNOBiH-a, već i međunarodne 
zajednice i Evropske Unije koje su direktno involvirane u ovaj državni projekt, a koje 
prepoznaju i priznaju državnopravni kontinuitet Bosne i Hercegovine u AVNOJ-skim 
granicama.

Monumentalna ličnost Dr. Vojislava Kecmanovića Đede, antifašiste i liječnika koji je 
magistrirao medicinu na Karlovom univerzitetu u Pragu 1911, neraskidivo je 
povezana sa državnošću BiH.



Insistirati na državotvornosti u Sarajevu, na proslavi Dana Državnosti na čitavoj 
teritoriji BiH svakog 25. novembra, a istovremeno proganjati iz Sarajeva Vojislava 
Kecmanovića Đedu tako što se radi na trajnom brisanju imena, lika i djela 
predsjedavajućeg ZAVNOBiH-a i prvog predsjednika BiH, predstavlja I predstavljaše 
vrhunac licemjerja i političkog primitivizma sve dok Sarajevo, kao glavni grad BiH, na 
adekvatan način ne oda počast i priznanje prvom predsjedniku prve ВН republike: 
Narodne Republike Bosne i Hercegovine.

Zato je od velike važnosti da se što prije pristupi izgradnji ovog spomenika na 
predloženoj lokaciji.

Važno je obrazovati građane Sarajeva, građane BiH u njihovom glavnom gradu, da 
je ova država međunarodno priznata u AVNOJ-skim granicama, da ne predstavlja 
državni kontinuitet niti jedne druge prethodne države do sekularne republike svih 
njenih naroda koja je ZAVNOBiH-om utemeljena, te da smo, stoga, svi dužni 
poštovati njen trenutni ustavni poredak koji uključuje međunarodne povelje i 
evropsku deklaraciju o ljudskim pravima, njegujući državopravno, a naročito 
antifašističko naslijeđe ZAVNOBiH-a, UN i EU.
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